
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 02 BANJARMULYA 

Kelas / Semester  :  IV / Genap 

Tema  6  :  Cita – citaku 

Sub Tema  1  :  Aku dan Cita – citaku  

Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi waktu  :  1 x 10 Menit 

 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Melalui kegiatan mengamati gambar tentang berbagai profesi siswa mampu 

menemukan cita – cita dengan benar. 

 2. Melalui kegiatan membaca teks puisi berjudul “ Cita – citaku” siswa mampu 

menuliskan ciri puisi dengan benar 

3. Melalui kegiatan diskusi kelompok siswa mampu menunjukan ciri – ciri puisi 

dengan benar. 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan ( 2 menit ) 

- Guru membuka pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca 

do`a ( Orientasi ) 

- Guru memeriksa kehadiran peserta didik  

- Siswa menyanyikan lagu tentang “ Cita – cita” 

- Guru menstimulus siswa agar dapat melakukan tanya jawab dan mengaitkan 

materi yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari – hari siswa ( Apresepsi ) 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan inti ( 6 menit ) 

- Siswa diminta mengamati beberapa gambar profesi  

- Siswa mengamati gambar yang disajikan, Guru mendorong rasa ingin tahu 

siswa tentang keragaman profesi masyarakat disekitar mereka ( Creativity and 

Innovation ) 

- Guru meminta siswa untuk memberikan pendapat mereka tentang gambar 

yang mereka amati, secara individu siswa menuliskan hasil pengamatan mereka 



dalam kolom yang disediakan / pada buku catatan mereka. ( Critical Thingking 

and problem solving ) 

- Guru membimbing peserta didik untuk dapat menyebutkan cita – citanya 

dengan jujur. ( Communication ) 

- Guru meminta peserta didik untuk menggambarkan cara meraih cita – citanya 

dengan percaya diri. ( Communication ) 

- Siswa membaca teks puisi berjudul “ Cita – citaku” dan mencoba 

mengidentifikasi ciri – ciri puisi dengan bimbingan guru 

-  Siswa berdiskusi dengan kelompoknya masing – masing dengan bimbingan 

guru tentang ciri – ciri puisi berjudul “ Cita – citaku” 

-  Masing – masing kelompok mempersentasikan hasil diskusinya didepan kelas. 

 

Penutup ( 2 menit ) 

Peseta didik :  

- Membuat Resume ( Creativity ) dengan bimbingan guru tentang poin penting 

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru saja 

dipelajari. 

- Penilaian hasil belajar. 

C.  PENILAIAN ( ASESMEN ) 

1. Sikap : 

a. Jujur 

b.Percaya diri 

2. Pengetahuan :  

a.Menyebutkan cita – citanya 

b. Menggambarkan cara meraih cita – citanya 

3.  Keterampilan : 

1.Membuat penjelasan gambaran cara meraih cita – citanya. 
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